

ЗА ОГНЕУПОРЫ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции Боровичского орденов
Отечественной войны I степени и Трудового Красного Знамени
комбината огнеупоров имени В. И. Ленина

№ 46 (4117)
Основана
1928 г.

ЧЕТВЕРГ, 17 НОЯБРЯ 1988 ГОДА

Выходит 1 раз
в неделю

Экран соревнования

ЗА 14 ДНЕЙ НОЯБРЯ
ИДУТ ВПЕРЕД!

Цех сталерезильного припаса — на 220 тонн, цех № 2 — на 137 тонн, цех № 6 — на 59 тонн огнеупорных изделий; шахта «Шиботово» — на 230 тонн, рудники «Усть-Брянкино» — на 861 тонну и шахта № 2 им. Артема — на 74 тонны огнеупорного сырья.

Всего сверх плана выпущено 201 тонны изделий и добыто 1165 тонн глины

ОТСТАЕТ

только цех № 4 — на 215 тонн огнеупорных изделий.

ДЕЛЕГАТЫ ГОРОДСКОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

17 ноября состоится XXXII конференция городской организации КПСС 86 коммунистов комбината избраны ее делегаты. Среди них: Александр Алексеевич Спирidonov — слесарь ЦП, председатель совета трудового коллектива цеха; Михаил Павлович Антонов — начальник помольного участка цеха № 2, секретарь партийной организации; Вячеслав Яковлевич Сакулин — начальник цеха № 2, член партбюро, руководитель агитколлектива; Владимир Павлович Андреев — начальник ЦСП, член партбюро, руководитель агитколлектива; Сергей Евгеньевич Кофеев — слесарь-сантехник энергоцеха, член парткома комитета; зам. секретаря партийной организации, секретарь комбинатской организации (на снимке — стоит слева направо); Людмила Федоровна Понина — мастер ручной формовки ЦСП, председатель профкома; Людмила Яковлевна Бухарина — инструктор ЦЛМ, член парткома; Тамара Викторовна Атанова — мастер ОТК цеха № 2; Николай Сидорович Задорожников — зам. начальника ЦСП по воспитательной работе, секретарь партийной организации.

Фото В. Шишунова.



НАШИ ИНТЕРВЬЮ КАК ДЕЛА, СОВЕТ?



плана по всем его параметрам. И здесь первой задачей мы считаем укрепление трудовой дисциплины. Слишком долго мы разлагали ее, занимаясь всепрощением.

— И ошутимы сдвиги в этом вопросе!
— Пока никаких. Переводим на низовые оплачиваемую работу, лишаем премии, снижаем «13-ю зарплату», увольняем, а прогулы как шли перепедами, так и идут.

— И в чем вы видите выход?
— В нарастающей механизации производства, ведущей к сокращению рабочих мест. Что в здесь никак в виду? Дело в том что прогульщики на комбинате не так уж много. Чего уж проще было бы совсем избавиться от них, но мы не можем себе позволить этого. Комбинат и так ощущает острую нехватку рабочих рук. Потому мы и вынуждены «существовать» с прогульщиками. Иного выхода у нас пока нет. Но когда новые механизмы сократят потребность в рабочей силе, мы почувствуем себя более свободными в решениях кадровых вопросов. Так технический прогресс здесь смыкается с задачами укрепления трудовой дисциплины. Путь этот медленный, но видимо, самый верный. Планирую, что члены совета и впредь будут продолжать свою повседневную борьбу с прогульщиками и прочими нарушителями дисциплины.

— А как этот вопрос решается в социальном аспекте?

— А никак. Стремим крайне медленно. При таких темпах мы не выполним задачу — обеспечить всех трудящихся комбината квартирами к 2000 году. Стройтрест № 51 ориентирован на строительство свиномкомплекса и мало заинтересован в возведении жилья для огнеупорщиков и шахтеров. А как связать жилищный вопрос с дисциплиной? Да очень просто. Будь у нас свободный жилой фонд, мы смогли бы пригласить на работу стоящих людей вместо прогульщиков, которых нам никак не перевоспитать.

— Как строится работа совета?

— Мы должны собираться не реже одного раза в квартал. Но собираемся чаще. Повестку дня нам подсказывает сама жизнь. Возникнут у нас какие вопросы и мы согласуем их с администрацией перед тем, как внести их в повестку заседания. Так же поступает и администрация.

Окончание на 2-й стр.

На снимке: председатель совета трудового коллектива комбината, делегат городской партконференции Анатолий Павлович Иванов.

Фото Е. Яковлевой.

ЕДИНЫЙ ПОЛИТДЕНЬ

В минувший четверг на комбинате прошел единый политдень на тему «Реформа политической системы — основа демократизации советского общества». Более тридцати докладчиков выступили в трудовые коллективы, чтобы обсудить основные положения опубликованных для всенародного обсуждения проектов Законов об изменении и дополнении Конституции СССР и о выборах народных депутатов СССР. Перед трудящимися цеха № 6 выступил второй секретарь ГК КПСС А. В. Крупкин, а формовочном участке ЦСП — зам. председателя горисполкома А. И. Ходосов, в печном участке ЦСП — секретарь парткома А. Н. Васильев. Среди докладчиков были руководители отделов горкома КПСС, комбината, работники парткома и профкома.

Докладчики подчеркивали направленность опубликованных документов на углубление и расширение процессов демократизации всей нашей жизни, на возвращение полноты власти Советам народных депутатов, на обеспечение необратимости революционного процесса перестройки. Немаловажным является и предусмотренные в законопроектах конкретные меры по формированию социалистического правового государства, перестройке работы правоохранительных органов.

В большинстве коллективов трудящиеся не были равнодушны к обсуждаемой теме. Задавалось много вопросов. Поступило более двадцати предложений о поправках и уточнениях к законопроектам. Все они будут направлены в высшие стоящие органы в соответствии с действующим положением о порядке обсуждения законопроектов. На некоторые вопросы будут даны разъяснения компетентными лицами в индивидуальном порядке.

Наиболее характерным предложением является желание избирателей более подробно знать кандидата, за которого они должны отдать свой голос, кому должны доверить власть. Характерно, что меньше стало равнодушных, хотя возгласы типа «А что толку?» еще раздаются. И здесь четко прослеживается жизненная позиция каждого.

Докладчики использовали обсуждение законопроектов и для повышения трудовой и общественной активности людей. Многие рассмотрели задачи, стоящие перед конкретными коллективами по вкладу в выполнение производственных заданий, достигжений высокой организованности и дисциплины.

Политдень положил начало более широкому обсуждению в каждом трудовом коллективе проектов Законов о реформе политической системы.

К сведению делегатов городской партконференции

Горком КПСС извещает, что XXXII конференция городской организации КПСС состоится 19 ноября 1988 года в Доме культуры комбината огнеупоров. Начало работы конференции в 9.00.

Регистрация делегатов с 7.00 до 8.30.

Боровичский горком КПСС.

20 ноября — День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса



НИКОЛАЕВА Нина Федоровна трудится в подсобном хозяйстве 22 года. В последнее время возглавляет звено плечонных теплиц. При плане 25800 кг возглавляемое ею звено в этом году собрало 29322 кг овощей — огурцов, зеленого лука, укропа, кабачков. Эти ранние весенние овощи полу-



чили горожане к своему столу. В коллективе Нину Федоровну отличает трудолюбие, принципиальность, за что ее и уважают. Она — ветеран труда комбината. **ВETERАНОМ** подсобного хозяйства является и Александр Семеновна Ильина, 27 лет от-



дано ею нелегкому труду полевода. Она — звеневая открытого грунта. В ее ведении — капуста, свекла, брюква. И урожайи звено под ее руководством выращивает отменные. Так, в этом году при плане 320 собрано 530 центнеров капусты с гектара, а корнеплодов — 500 центнеров с гектара при

плане 400. С душой работает ветеран, все силы свои отдавая любимому делу. **ПЯТЬ** ЛЕТ уже на пенсии Юлия Михайловна Кокорина, но не расстается со своей работой, которую любит. А трудится она в подсобном хозяйстве возником на лошади — возит в наши столовые и магазины овощи, перевозит любую работу, какую бы ни поручили, исправно выполняет, эта скромная труженица. На снимках (слева направо): **Н. Ф. Николаева, А. С. Ильина, Ю. М. Кокорина.** Фото В. Шишунова.

КАК ДЕЛА, СОВЕТ?

Оюнчанне, Навч. на 1-й стр.

— Возникли ли у совета расхождения с дирекцией при разборе каких-либо вопросов? — Нет, никаких расхождений с администрацией у нас не возникло. Да и не, кажется, что их и не должно быть. Мы же решаем одни и те же задачи. У нас одни и те же интересы. К тому же, директор — член совета и т. д. Правда, иногда поспорим, но всегда находим приемлемое для всех решение. Считаю, что следует расширить возможности директора для личного поощрения отличившихся работников или для приглашения на комбинат нужного специалиста. В фонд директора передаются каждая десятая легковая машина, поступающая на комбинат, и 15 процентов аступющего в строй жилья.

— Вместе с главным инженером комбината П. П. Павловым вы побывали на коллегии Минчермета. Какие вопросы решались там?

— Были собраны представители отстающих предприятий. Вопрос перед нами был поставлен жестко. Если не будем работать лучше, то лишат дотации. Решался важный вопрос о пересмотре цен на сырье и продукцию в пределах рамок министерства. Например, мы переплачиваем за привозное сырье, поступающее к нам на комбинат.

— Трудно ли вам совмещать основную работу с обязанностями председателя совета трудового коллектива?

— Да, очень. Например, не предраздничной неделе в каждый день после работы участвовал в каком-либо заседании или сове-

щении. Поэтому совет решил, что я буду иметь один день в неделю, свободный от работы.

— Какие коррективы по своей инициативе внес совет в решение иных кардинальных вопросов?

— Исходя из реальных подсчетов экономической службы комбината, мы считаем, что объем платных услуг населению за текущий год не превысит 780000 руб. Поэтому наращивание этого объема на будущий год в сумме 880000 рублей мы считаем вполне обоснованным. А Новгород нам намечает довести годовой объем платных услуг до 1 миллиона 35 тысяч рублей. Считаю эту цифру явно нереальной, и потому она должна быть изменена.

Совет поставил вопрос о вхождении с ходатайством в министерство с тем, чтобы госказак в плане сократить до 80 процентов. В этом случае комбинат обрел бы, как говорится, «свободу рук» для заключения прямых договорных обязательств с другими предприятиями в собственных интересах. Совет считает, что только на пути развязывания хозяйственной инициативы комбинат сможет справиться с напряженными заданиями наступающего года.

— Чтобы вы отнесли к итогам работы совета трудового коллектива за 10 месяцев?

— Очень немного. Мы только начинаем. Будем учиться, набираться опыта и делать все возможное, чтобы перестройка на комбинате набирала темпы.

Записал Л. АЛЬШИЦ.

• ПЬЯНСТВУ — БОЙ! ПРОГУЛЬЩИКАМ — ПО ЗАСЛУГАМ

На очередном заседании общекомбинатской комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом рассмотрены акты на нарушителей дисциплины подразделений комбината и заслушан отчет председателя комиссии по борьбе с пьянством ЦСП Г. Л. Анисимовина.

Первыми предстали перед членами комиссии контролеры КПП отдела охраны В. А. Васильев и Н. Е. Архипов. Пару раз 28 октября днем находились на посту в нетрезвом состоянии, за что был отстранен, второй в том же месяце явился на работу в нетрезвом виде и не был допущен до нее. Объяснения по поводу нарушения у обоих одинаковые: накануне выпивали, а потом решили опохмелиться. И наказание оба получили одинаковое — штраф по 30 рублей каждому.

Нарушителя трудовой дисциплины с несоблюдением участка грузчик А. И. Семенов комиссия рекомендовала профессору ЛТУ уволить с работы за пьянку. Суть его проступка такова: в пятницу, 21 октября, ЛТУ дали машину для отвозки металлолома с цеха № 6. Задание на отгрузку было дано А. И. Семенову, но в 14 часов его уже обнаружил пьяным. Было даже вызвана скорая помощь, так как ему было плохо, которая отвезла его в медвытрезвитель.

В этот же день в такое же время был отстранен от работы и тоже доставлен в медвытрезвитель грузчик Ф. И. Уданин, так как тоже находился в нетрезвом состоянии. При разборе дела рекомендовано профессору ЛТУ ходатайствовать о направлении Ф. И. Уданина на лечение в наркологический стационар. Кроме того, эти рабочие оштрафованы на 50 рублей каждый, а ИТР несоблюдения рекомендаций усилить контроль за рабочими, занятыми на вывозке металлолома.

Дважды в сентябре был замечен на работе в нетрезвом состоянии слесарь энергослеса Н. Ф. Федоров. Он оштрафован на 30 рублей, а профком цеха рекомендовано направить его на лечение в наркологический стационар.

Не явился на заседание ко-

миссии слесарь-сантехник из этого же цеха Б. С. Федоров. Но наказание ему вынесено строгое: за появление на работе в нетрезвом виде — штраф 50 рублей.

Также без присутствия виновного было вынесено наказание — штраф в сумме 30 рублей — рабочему цеха № 1 О. А. Петрову за пьянку в общежитии. Причем, желобо, с проживающих рядом на О. А. Петрова поступали неоднократные. И вот после очередной такой пьянки 13 октября назло поступают акт, подписанный работниками общежития А. Е. Петровой и Н. В. Пасаровой. Начальнику ЖКО М. И. Берленко рекомендовано вместе добираться на общежитие.

29 октября был обнаружен слесарь в нетрезвом виде в отделе по ремонту оборудования цеха № 6 Б. А. Привалов. Свои поведенческие объяснил так: пришел на работу с похмелья, выпил бутылку пива, разморозил и заснул, пока его не разбудили. Итого так: штраф 100 рублей.

Вторым вопросом комиссии ответ председателя комиссии по борьбе с пьянством прикладной стальной цеха Отменев Г. Л. Анисимовина. В этом году работала только в декабре. Проводил раскаты по выданной зарплате, пошел в местный магазин за спиртными и употребил спиртное. На вынесенное наказание, а их 45 человек, наказание в сумме 750 рублей. Вышеуказанные работники Прентиковали заслушанные Прентиковали заслушанные Прентиковали — С. В. Васильев и С. В. Степанов — по проводимой воспитательной работе в связи с коллективной. Но за последнее время работа вся ослабла.

Комиссия приняла и своевременно информацию Г. Л. Анисимовина и обратила его внимание на слабую работу комиссии, а также вынесла ряд рекомендаций по улучшению работы комиссии.

Т. ЖУРАВЛЕВА, секретарь общекомбинатской комиссии по борьбе с пьянством.

ПАРТГРУППА И ЗАДАЧИ ДНЯ

От РМЦ требуется вроде и немного — вовремя изготовить технологическую оснастку, запчасти, провести плановые капитальные ремонты оборудования. А вопросов для решения этих задач, требующих конкретных ответов, много. Возьмем, к примеру, планирование и выполнение заказов по изготовлению технологической оснастки. Выдача заказа на изготовление техоснастки и чертёжней цехам — заказчиком регламентированы приказом директора с указанием времени изготовления ее. Но этот приказ не выполняется. Сроки не указываются, а мы еще не видели даже чертежей. Это вызывает полную неподготовленность производства в вопросе подбора материалов и изготовления литья. Да и сроки, ставятся нереальные.

Также хочется сказать о выполнении нами лишней работы по изготовлению пресс-форм на разные прессы. Не поспеем прессовать изделия на одной прессе, цех выдает заказ на изготовление пресс-фор-

мы этой же марки на другой пресс. При дефиците квалифицированных станочников мы не можем выполнять ненужную работу.

Также задача цеха вовремя изготовить продукцию, а не обывать пороги отдела снабжения в поисках того, что заказано заранее на год и подтверждено заказами определенной формы. Пора бы каждому заниматься своими делами.

Партгруппа модельно-столярного участка неоднократно ставила вопрос о снабжении его пиломатериалами. Куда только мы не обращались, в вопрос до сих пор не решен. Или возьмем кузнечный участок. Партгруппа его неоднократно ставила вопросы о необходимости обеспечения участка нужными марками металла и ассортимента. Ведь кузнечный участок — это заготовительный участок для механического участка и участка техоснастки. От того, какие даст заготовки кузнечный,

зависит качество оснастки и запчастей, их стойкость и долговечность.

На партгруппах механического участка и участка техоснастки ставились вопросы о неудовлетворительном снабжении инструментом, о старом оборудовании, нехватке станочников. Эти же вопросы рассматривались на заседаниях парткома комбината. Так, вследствие решения парткома был принят членок для подбора инструмента, и сразу же стал появляться инструмент.

А о нашем оборудовании можно сказать одно: оно старое, на некотором стоит дата 1907 год. Оно должно стоять в музее, а мы еще работаем на нем.

Да и молодежи к нам не хочет идти работать. Их в ПТУ обучают на базе новых станков, а придя к нам, встают к станкам, в два раза старше их.

А. ТЕРЕХОВ, ст. мастер механического участка РМЦ, секретарь партийной организации.

Не явился на заседание ко-

КОМСОМОЛЬСКАЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

ИЗ ДОКЛАДА В. БУГРОВА — СЕКРЕТАРЯ КОМИТЕТА ВЛКСМ



ВЫСТУПАЕТ ВИКТОР БУГРОВ.

12 ноября состоялась отчетно-выборная комсомольская конференция комбината. С докладом выступил секретарь комитета ВЛКСМ Виктор Бугров. — Наша отчетно-выборная конференция, — сказал он, — проходит в год 70-летия Ленинского комсомола, в год работы XIX Всесоюзной партийной конференции. Задачи перед всеми нами стоят грандиозные. Итог их выполнения зависит от нас от всех, каждый на своем рабочем месте несет персональную ответственность за успех общего дела, каким является предприятие.

С 1 января 1987 года мы работаем в новых условиях хозяйствования. Экономическая ситуация позволила нам работать только по первой модели хозрасчета. С учетом сложившейся ситуации нам следует отметить, что итоги работы за 9 месяцев 1988 года дают нам возможность с оптимизмом смотреть в будущее. С 1 июля предприятие перешло на новые тарифы и оклады, и наш следующий шаг к полной самостоятельности — это переход на вторую модель хозрасчета.

Многие комсомольцы являются для нас примером добросовестного отношения к труду. Это Вяльцев Валерий — мастер цеха № 2, Федоров Сергей — укладчик-упаковщик цеха № 4, Долгоруков Валерий — водитель АТЦ и др.

Важным средством воспитания коммунистического отношения к труду, повышения производительности труда, улучшения его качества является социалистическое соревнование.

На протяжении многих лет на комбинате проводится соревнование за звание «Лучший молодой рабочий». В соревновании приняло участие более

400 молодых тружеников. В этом году звание присваивалось 42 комсомольцам.

При всех плюсах этого вида социалистического соревнования не лишен и недостаток. По-прежнему итоги соревнования подводятся формально. Секретарь цеховой комсомольской организации пишет характеристику, собирает подписи, подает ее в комитет ВЛКСМ и считают свою задачу выполненной. Такой подход не отвечает требованиям дня, не способствует развитию соревнования и даже способен свести на нет саму идею социалистического соревнования. Недостаток гласности, в большинстве подразделений нет экранов соревнования за звание «Лучший молодой рабочий», не вывешиваются «молнии». А в таких организациях, как ЖКО, цехи № 4, 6 комсомольцы вообще не знают о существовании этого соревнования.

Что касается существования комсомольско-молодежных коллективов, необходимо отметить, что все знают пользу и даже необходимость их создания, но результат оставляет желать лучшего. В настоящее время остался лишь один комсомольско-молодежный экипаж, на предприятии по-прежнему есть много молодых водителей и есть реальная возможность для создания новых экипажей, но со стороны секретаря комсомольской организации авторитетного цеха члена комитета комсомола М. Баранова такой инициативы до настоящего времени не исходило. Сказалось и равнодушное отношение к этому полезному делу и со стороны комитета комсомола.

На шахте «Шиботово» было создано два комсомольско-молодежных звена на участке ВШТ. Звенья на участке существуют и сейчас, а итоги социалистического соревнования не подводятся. В текущем году в комсомольской организации комбината произошло знаменательное событие. За высокие достижения в социалистическом соревновании, большой личный вклад в повышении эффективности металлургического производства бригадиру слесарей цеха № 3 Покшинову Виктору присуждена Премия Ленинского комсомола в области производства.

Идя навстречу 70-летию Ленинского комсомола решением комитета ВЛКСМ комбината организовано социалистическое соревнование по достойной встрече дня рождения комсомола и создания комсомольской организации комбината.

Соревнование проводится в два этапа: с 1 января по 29 октября 1988 года (по достоянию встрече 70-летия Ленинского комсомола) и с 1 ноября

1988 года по 1 мая 1989 года (по Достойной встрече 70-летия комсомольской организации комбината огнеупоров).

На заседании комитета комсомола подведены итоги 1-этапа соревнования. Среди комсомольских организаций победителями признаны:

- по 1-й группе — комсомольская организация ЦСП;
- по 2-й группе — комсомольская организация ЦЗЛ;
- по 3-й группе — первостаршие комсомольские организации управления и Дома культуры.

Определенный вклад в развитие научно-технического прогресса вносят молодые рационализаторы, которые принимают участие в смотрях-конкурсах, объявленных комбинатом, а также участвуют в соревнованиях за звание «Лучший рационализатор». В настоящее время молодыми новаторами комбината подано 72 рационализаторских предложения с экономическим эффектом 34 тыс. рублей.

Активное участие в творческой работе принимают Шатулов Сергей — электромонтер цеха № 3, Николаев Андрей — электромонтер ЦСП, Дикривая Мария — инженер-исследователь ЦЗЛ и другие.

Большую роль в борьбе за ускорение научно-технического прогресса должны играть совет молодых специалистов, который возглавляет Скуркин Владимир.

К сожалению, роль совета более чем скромна. Ничего не удается комитету комсомола лично В. Скуркину озабоченной работой будущих руководителей производства.

По-прежнему один специалист приходит на предприятие, другие уходят, а лица совете оно не находит центра единомышленников, координирующего их действия в процессе становления руководителем производства. Работа солиета заключается в подведении итогов социализации за звание «Лучший молодой специалист», которое проводится один раз в год и Дню металлурга. За 1987—1988 год это звание было присвоено Дикривой Марине — инженеру-исследователю ЦЗЛ.

Комитет ВЛКСМ надеется, что наконец появится заинтересованность со стороны администрации в делах молодых специалистов.

Большую роль в трудовом воспитании, правильном выборе места в жизни молодых людей, пришедших на производство, играют старшие товарищи — наставники. Сегодня мы подводим итог еще одного года работы наставников молодежи. На комбинате трудится более 80 наставников. Большую работу по воспитанию достойной смены рабочего класса ве-

дут также наставники, как Н. М. Кукушев — токарь цеха № 2, Е. В. Почишкин — токарь ремонтно-механического цеха, Я. Н. Егоров — бригадир трактористов АТЦ и многие другие. За 1988 год 11 наставникам присвоено звание «Лучший наставник комбината».

Надо отметить, что не все делается для того, чтобы ребята и девчата, пришедшие в школу, ПТУ, как можно скорее вошли в наш коллектив, наши бы ребята поняли, что они нужны комбинату, что их ждали в цехе. Молодые рабочие должны постоянно находиться в поле зрения и комитета ВЛКСМ и совета наставников.

Комитету комсомола необходимо больше внимания уделять шефской работе, работе по профориентации в подшефных школах и ПТУ, работе с молодой сменой. В начале отчетного периода в комсомольских организациях управления и ЦСП вроде бы возникли тесные связи с подшефной школой № 2, но затем возникли трудности с помещением, оборудованием. Удалось только работ привлечь и заняться силовой гимнастикой. В работе с этой школой мы имеем опыт проведения комсомольских собраний, на которые приглашались комсомольцы комбината. Школа № 4 тесно сотрудничает с комсомольской организацией Дома культуры. И все-таки комитету комсомола не удалось сделать шефскую работу систематической и охватить ею все комсомольские организации.

Борьба за повышение производительности труда, за высокое качество продукции, интенсификацию производства — все это можно назвать словарино-трудовой активностью. Трудность активности неразрывно связана с нетерпимостью и нарушением трудовой дисциплины. Состояние дисциплины необходимо рассматривать на комсомольских собраниях, это необходимо учитывать при подведении итогов социализации. За 10 месяцев 1988 года 6 комсомольцев свершили прогулы. Это: слесари цеха № 2 Митрофанов, Логнов, слесарь ЦСП Лесиченко и др. 4 комсомольца — нарушители общественного порядка.

Необходимо отметить, что комсомольские организации по-прежнему неадекватно относятся к прогульщикам. В комсомольских организациях цехов № 2, 4 и ЦСП имеются случаи, когда персональные дела нарушителей не рассматриваются. В этом вопросе комитет ВЛКСМ не проявил достаточной настойчивости и принципиальности, каждый нарушитель должен нести заслуженное наказание в соответствии с Уставом ВЛКСМ.

Важнейшим средством в формировании воспитанности, разносторонности является политическая учеба. В отчетный период комитет ВЛКСМ совместно с партийным комитетом комбината стремился, чтобы каждый молодой человек систематически изучал революционную науку, становился активным политическим бойцом, способным на деле проводить политику партии. В прошлом учебном году работали 5 школ и 1 политклуб «Спутник», в комсомольской политике занято 98 человек. Были созданы школы на шахте «Шиботово» (пропагандист О. Владимиров), авторемонтном цехе (пропагандист В. Покшинов), центральной заводской лаборатории (пропагандист Г. Русаков), ремонтно-механическом цехе (пропагандист В. Иванов) и в ЦСП Политклубом руководил член комитета комсомола Людмила Мехти-Заде.

Во все времена в школах проводились на должном уровне, в этом вина пропагандистов, которые не посещали семинары при горком КПСС, и горкома комсомола, который не обеспечивал работу старших комсомольской учебы.

В этом учебном году мы будем продолжать работу политклуба «Спутник» на базе семинара секретаря комсомольских организаций. Сама идея его проведения интересна, но необходимо главное условие — подготовленные аудиторы, ведь собственно заседание клуба — это финал, которому предшествует кропотливая работа по сбору информации, осознанного подхода к ней.

В комплексе задач хозяйственного, социального и культурного строительства, важное значение имеют вопросы организации учебы рабочей молодежи. На комбинате не имеют среднего образования 37 человек в возрасте до 28 лет, из них 23 человека учатся в школе рабочей молодежи, 9 человек учатся заочно в техникумах, 16 человек в вузах, 5 человек являются стипендиатами.

Важнейшая задача «Комсомольского прожектора» — нетерпимость комсомольцев, молодежи к расточительству и бездельничанью, к рвачам, к рутине на производстве. Мы должны вдохнуть в апрожентора новую жизнь, вернуть ему изначальную боювствителю. «Комсомольский прожектор» комбината в отчетный период возглавлял Ю. Милляев. Штатом было предусмотрено ряд ребят. Однако их количество было недостаточным, не явился штат школы. Для цеховых постов апрожентора. Редко загорался его луч в цехе № 2, АТЦ, цехе № 6.

Окончание на 4-й стр.

НОВЫЙ СОСТАВ КОМИТЕТА ВЛКСМ

Конференция избрала новый состав комитета комсомола, в который вошли: Виктор Бугров, Михаил Баранов — механик АТЦ, Валерий Вяльцев — мастер цеха № 2, Виктор Игнатъев — слесарь шахты «Шиботово», Виктор Русаков — электромонтер ЦСП, Ирина Калачева — экономист по соцсоревнованию ОНОТ управления, Людмила Мехти-Заде — зам. директора Дома культуры, Юрий Милляев — референт директора комбината, Владимир Скуркин — инженер технического отдела управления, Елена Сулинчук — и. о. редактора заводского радиовещания, Олег Федоров — машинист турбины ЦЭС, Светлана Яновлева — лаборантка ЦСП, Сергей Федоров — укладчик-упаковщик цеха № 4.

На первом организационном заседании комитета ВЛКСМ его секретарем избрана Ирина Калачева.

Избран новый состав штаба «Комсомольского прожектора» в составе: Марины Дикривой (ЦЗЛ), Любовь Душечкиной (цех № 2), Павла Кондрина (ЦЭС), Татьяны Костинной (ОРС), Юрия Милляева (управление), Максима Погребного (ЦСП), Сергея Мозгова (энергосек), Сергея Шатулавова (цех № 3), Александра Гусева (АТЦ).



Члены комитета комсомола комбината, избранные на конференции 12 ноября (слева направо): Виктор Русаков, Михаил Баранов, Владимир Скуркин, Олег Федоров, Ирина Калачева, Виктор Бугров, Сергей Федоров, Валерий Вяльцев, Виктор Игнатъев, Юрий Милляев, первый секретарь ГК Фото В. Шумнова.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Окончание. Нач. на 3-й стр.
В этом году состоялась встреча за «дружные столы» в честь 70-летия образования Советской Армии. Вместе с воинскими ветеранами Отечественной войны за одним столом сидели молодые воины, выполнявшие интернациональный долг в Афганистане. Комитету комсомола нужно более тесным образом поддерживать связь с этой молодежью. Как положительную сторону этого сотрудничества хочется отметить таких товарищей, как Юрий Семенов (цех № 6), Сергей Иванов (штаб «Шиботова»).

Важное значение в военно-патристическом воспитании имеет то, как мы проводим наших призванных в ряды Вооруженных Сил. И здесь у нас не обходится без промахов. Не удается добиться высокой квалификации виновников торжества. На проводы, как правило, не являются ни одного представителя цеховой администрации. Неисключением явились и последние проводы в ряды Советской Армии из 18 призванных на торжества явились 11 будущих защитников.

Важное значение в военно-патристическом воспитании имеет то, как мы проводим наших призванных в ряды Вооруженных Сил. И здесь у нас не обходится без промахов. Не удается добиться высокой квалификации виновников торжества. На проводы, как правило, не являются ни одного представителя цеховой администрации. Неисключением явились и последние проводы в ряды Советской Армии из 18 призванных на торжества явились 11 будущих защитников.

Важной стороной в работе штаба было взаимодействие с Комитетом народного контроля. Совместно с народными контролерами проведено три рейда. Инициатива в проведении совместных рейдов в основном исходила от председателя НКК комбината Е. А. Шергина.

Но штабу так и не удалось наладить тесную деловую связь с цеховыми постами «КП».

Работа работает в разных сменах, и когда мы организуем вечер отдачи, только тогда можем собраться все вместе, увидеть, кто есть кто, — сказал секретарь комсомольской организации ЦСП Виктор Ружаков. — Так, были организованы поездки на базу отряда «Пирос» и в район озера Дуденево.

Работа в цехе и комсомольский проекторщик, но без связи поста «КП» со штабом КП комбината. Поэтому в адрес штаба «КП» хочется сказать, чтобы была организована централизованная учеба председателей постов «КП», чтобы ребята знали, чем заниматься.

Важной стороной в работе штаба было взаимодействие с Комитетом народного контроля. Совместно с народными контролерами проведено три рейда. Инициатива в проведении совместных рейдов в основном исходила от председателя НКК комбината Е. А. Шергина.

Но штабу так и не удалось наладить тесную деловую связь с цеховыми постами «КП».

Работа работает в разных сменах, и когда мы организуем вечер отдачи, только тогда можем собраться все вместе, увидеть, кто есть кто, — сказал секретарь комсомольской организации ЦСП Виктор Ружаков. — Так, были организованы поездки на базу отряда «Пирос» и в район озера Дуденево.

Работа в цехе и комсомольский проекторщик, но без связи поста «КП» со штабом КП комбината. Поэтому в адрес штаба «КП» хочется сказать, чтобы была организована централизованная учеба председателей постов «КП», чтобы ребята знали, чем заниматься.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Начальник ЖКО М. И. Василько и зав. общежитием Е. А. Иванова на заметку «Заводе ликвидацию в нашей газете» 27 октября. Они пишут: «Иногда проблемы общежития возникают из-за халатного отношения проживающих».

К примеру, элитрические плиты нарушают жилищные нормы, оставляют выхлопными на ночь, постоянно заливают их. Поэтому плиты периодически выходят из строя.

А по чьей вине затоплены душевые? Ведь моются в них только проживающие, а не администрация ЖКО. Семь человек разных мусор, и тем самым засоряют трапы.

Играл комитет на третьем этапе закрыта только по желанию родителей. Открывал эту комбину, был оставлен график и последний день работы закрытием она вообще не убиралась. Санитарная закрыла ее.

Оплата за общежитие взимается согласно постановлению Совета Министров РСФСР от 23.05.60 г. за № 731. Отсутствие в местах общего пользования слабое из-за отсутствия лампочек и осветительных ламп».

СООБЩАЕТ МИЛИЦИЯ

Подведены итоги 10 месяцев 1988 года состояния преступности в городе и районе.

Статистика свидетельствует о том, что наметившаяся тенденция к сокращению преступности продолжается. По сравнению с 10 месяцами 1987 года число зарегистрированных преступлений сократилось на 17,4 процента; в том числе на 4 преступления совершили несовершеннолетние, а именно: грабни личного имущества, убийства и грабни государственного имущества остались на том же уровне.

На 30 преступлений меньше совершено несовершеннолетними с их участием. Однако совершенно больше на две аварии со смертельным исходом, на 24 кражи личного имущества.

Из общего числа лиц, привлеченных к уголовной ответственности, 35 — представители комбината огнеупоров, в том числе 9 — с ЦСП, по 6 — с АТП и цеха № 2, 44 — представители комбината соварилий мелкое хулиганство.

За первые две недели ноября 1988 года 5 труженников комбината совершили мелкое хулиганство, 17 — помещались в медицинский вытрезвитель, в том числе 7 — с ЦСП.

В Доме культуры

Экран недели

20 ноября — новый цветной художественный фильм «Защита Долны Земля, СССР» Польша.

Секанс: 13, 15, 17, 19, 20, 21, 10.

Для детей 20 ноября художественный фильм «Бал сэрзона».

Секанс: 11.

В садоводческом товариществе «Огнеупорщик» продается по Транспорту участок с домком по Транспортной улице № 172. Обращаться по телефону 68-52 и Артюхиной Ф. И.

Есть еще одна большая, исключительно интересная и сложная задача, которую мы должны решить, — утвердить среди молодежи здоровый образ жизни, и главный наш союзник в этом деле — спорт! Возможности у нас для этого большие: это база отряда «Пирос», стадион «Металлург», лыжная база «Латухино». Но мы недостаточно используем их. В прошедшую зиму не было проведено ни одного массового старта лыжников, а ведь это дело нас, молодежи.

Нужно отметить, что активнее всех откликаются на проведение спортивных соревнований ЦСП, где физорг А. Николаев, цехта «Шиботова», где физорг А. Грунев. Здесь необходимо отметить, что комитет комсомола не проявил должного внимания по организации комсомольцев для занятия спортом.

ПРОБЛЕМЫ

Коротко, о содержании рейдов, проводимых «Комсомольским проектором» комбината рассказал начальник штаба «КП» Юрий Милев. Так, в марте 1988 года была проведена проверка хода строительства молодежного дома, в ходе которой выявлены причины его задержки. Основными проблемами стройки стали проблемы снабжения. Признанных темпов строительства, а за восемь месяцев возведен один этаж дома, — заявление руководства ОКСа о том, что дом будет закончен строго в нормативный срок в октябре 1989 года, выглядят чересчур оптимистичными.

Проверили «проектористы» и посещение школы рабочей молодежью, где учатся наши ребята. Было выявлено, что большинство рабочих посещают занятия краснее радио или вовсе их не посещают. Материальными же направлены секретарь комсомольской организации и начальником цеха № 2, 4, РМЦ, АТП, рудничка «Усть-Бринкино». Совершеннейший и деловой ответ был получен штабом только из РМЦ.

Уже традиционным стал рейд по проверке санитарного состояния жилищной комбината. Не стал исключением и нынешний рейд, проведенный в июле. Переизбран по заключенности прочно удерживает площадка между складом готовой продукции ЦСП и зданием энергоцеха. В день проверки «проектористы» увидели на ней и металлолом, и разбитые поддоны с кирпичом, и новые туннельные вагоны. В настоящее время этот ассортимент пополняется металлическими поддонами и кирпичными контейнерами. Свалки помешать у бывшего цеха № 1, в конце южного склада готовой продукции цеха № 2, по всему периметру ЦСП. Полномочий «Комсомольского проектора» явно недостаточно, чтобы сдвинуть решение этого вопроса с мертвой точки.

В решихах XX съезда ВЛКСМ записано: повысить роль первичной организации. Наши комсомольцы в основном в возрасте 22—27 лет, у которых со школьными лет выработалось отношение к комсомолу, которое мне как секретарию не под силу изменить. Да и в работе комитете комсомола те четыре года, которые в секретерство, никаких значительных изменений не произошло.

— С декабря прошлого года возглавляю в комсомольскую организацию, — говорит бригадир слесарей цеха № 3 лаграт премии имени Ленинского комсомола Виктор Покаршиков. — Комсомольская организация не на плохом счету, собрания проводятся регулярно, нет проблем и со взносами. Но активность комсомольцев низка. Вот таким разговорным языком можно охарактеризовать работу многих сил и энергии молодых ребят.

Сегодня сама жизнь заставляет нас расставаться с одноклассниками и категоричными оценками типа «хорошо-плохо», «друзья-враги». Время заставляет нас перестраивать много в своей жизни, и в истории комсомолу в том числе. Сегодня восстанавливаются ме-

Важным направлением деятельности комсомола является организация досуга молодежи. Один из вариантов такого досуга — участие в художественной самодеятельности. Приятно было смотреть в этом году, как прошел смотр художественной самодеятельности «На эвельной волне». Состав самодеятельных артистов всех цехов был представлен в основном молодежью и комсомольцами. Как положительный пример организации цеховых коллективов хочется отметить ЦСП, который в 7 ноября прошлого года проводил в цехе вечер для молодежи, а цех № 2 организовал в красном уголке Новоогоний вечер.

Успешно в этом году выступила команда нашего комбината в клубе веселых и находчивых, где заняла второе место в городе.

В сентябре-октябре в цеховых комсомольских организациях проводили отчетно-выборные собрания. В основном своей массе секретари отнеслись ответственно к этой работе, были своевременно информированы комсомольцы, поставлены

Важным направлением деятельности комсомола является организация досуга молодежи. Один из вариантов такого досуга — участие в художественной самодеятельности. Приятно было смотреть в этом году, как прошел смотр художественной самодеятельности «На эвельной волне». Состав самодеятельных артистов всех цехов был представлен в основном молодежью и комсомольцами. Как положительный пример организации цеховых коллективов хочется отметить ЦСП, который в 7 ноября прошлого года проводил в цехе вечер для молодежи, а цех № 2 организовал в красном уголке Новоогоний вечер.

Успешно в этом году выступила команда нашего комбината в клубе веселых и находчивых, где заняла второе место в городе.

В сентябре-октябре в цеховых комсомольских организациях проводили отчетно-выборные собрания. В основном своей массе секретари отнеслись ответственно к этой работе, были своевременно информированы комсомольцы, поставлены

Важным направлением деятельности комсомола является организация досуга молодежи. Один из вариантов такого досуга — участие в художественной самодеятельности. Приятно было смотреть в этом году, как прошел смотр художественной самодеятельности «На эвельной волне». Состав самодеятельных артистов всех цехов был представлен в основном молодежью и комсомольцами. Как положительный пример организации цеховых коллективов хочется отметить ЦСП, который в 7 ноября прошлого года проводил в цехе вечер для молодежи, а цех № 2 организовал в красном уголке Новоогоний вечер.

Успешно в этом году выступила команда нашего комбината в клубе веселых и находчивых, где заняла второе место в городе.

В сентябре-октябре в цеховых комсомольских организациях проводили отчетно-выборные собрания. В основном своей массе секретари отнеслись ответственно к этой работе, были своевременно информированы комсомольцы, поставлены

Важным направлением деятельности комсомола является организация досуга молодежи. Один из вариантов такого досуга — участие в художественной самодеятельности. Приятно было смотреть в этом году, как прошел смотр художественной самодеятельности «На эвельной волне». Состав самодеятельных артистов всех цехов был представлен в основном молодежью и комсомольцами. Как положительный пример организации цеховых коллективов хочется отметить ЦСП, который в 7 ноября прошлого года проводил в цехе вечер для молодежи, а цех № 2 организовал в красном уголке Новоогоний вечер.

Успешно в этом году выступила команда нашего комбината в клубе веселых и находчивых, где заняла второе место в городе.

В сентябре-октябре в цеховых комсомольских организациях проводили отчетно-выборные собрания. В основном своей массе секретари отнеслись ответственно к этой работе, были своевременно информированы комсомольцы, поставлены

20 ноября, в воскресенье, в 14 часов, в Доме культуры комбината состоится детское эстрадное репее с участием локальных ансамблей образовательного детского хора «Алле паруса» и хореографических ансамблей Дома культуры комбината и города.

Билеты будут продаваться 20 ноября в Доме культуры комбината.

Приглашаем всех огнеупорщиков и их детей посетить концерт.

По инициативе комитета ВЛКСМ школы № 9 в микрорайоне улицы Энгельса создан подростковый клуб «Работы». Ребята принимают заказы от лиц преклонного возраста, нуждающихся в помощи по выполнению хозяйственных работ и уходу.

Обращаться по телефону 23-52 с 17 до 19 часов ежедневно, кроме воскресенья.

Адрес клуба: ул. Энгельса, 19, пионерская комната